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Ewe K. 4. YIWMHCKMUI COBETOBAN BKJ/IIOYMTb 3/IEMEHTbI 3a-
HMMATENIbHOCTH, UrPOBbIE MOMEHTbI B Y4e6HbIN TPYA AeTeH,
AnAa Toro 4YTOGbI npouecc nosHaHMA 6bi1 Gonee NPOAYKTUB-
HbIM. OZHWM M3 3(PEKTUBHBIX CPEACTB PasBUTUA MHTEpe-
ca K y4eGHOMY npesiMeTy ABNAETCA rpapUUeCcKMi AUKTAHT.
pacrueckre AUKTaHTbI caedyeT noabupaTb, NOCTOAHHO
NOBbILLIAA YPOBEHb C/IOKHOCTH, — OT MPOCTOTO K CJIOKHOMY.

MepBbii 3Tan
B3pocnbiit B TeTpagyn pe6eHKa CTaBMT TOUKY (Hayasio)
M NPOBOAMT NpeABapuTe/ibHOe 06bACHEHHe: «Cenyac Mbl
6yaem pucosathb y3op. HyxHO noctapaThbCs, 4ToGbl OH no-
JIy4MICA KPaCMBBIM M aKKypaTHbIM. [IN1A 3TOro c/iesyeT BHU-
MaTe/IbHO C/lylaTh MeHA — A GyAly rOBOPUTb, Ha CKOJIbKO
KNIeTOYEK M B KaKyl0 CTOPOHY BECTM JIMHMIO OT TOUKM>». Heo6-
XOAMMO MOBTOPUTL C €TbMM HaMpaB/IEHUA: BNpaBo, BAEBO,
BBEPX, BHM3. 3aTeM AETH NoJ AUKTOBKY PUCYIOT y30p.
Bropo# 3tan
Tenepb MOXHO NPeAJsIOKUTL HAPMCOBATb NMOJ AMKTOBKY 3a-
MKHYTbI€ Urypbl, a 3aTeM PAAOM CaMOCTOATE/IbHO HAPHCO-
BaTb TaKylo e, AUKTYA ce6e HanpaB/ieHUe ABUMNKEHUA.
TpeTuii atan
Ha sToM 3Tane AeTaAM npeasiaraeTca BbiMONHUTL TBOP-
Yeckue 3aAaHuA. Bapocabiii 3araabiBaeT peGeHKy 3arafky.
Mocne oTraabiBaHWA MOXHO NpoBecTH Geceay, coBecHoe
noscHeHue. Hanpumep, o 3aiumnke:
— YT0 Tbl 3HaeWb 06 3TOM 3BepbKe?
— 'pe oH xuBeT? Yem nutaetca?
— KTo ABNAeTCcA BparamMu 3aiumKa M KaK OH OT HMX 3a-
wmuaetca?
— B KaKMX CKa3Kax BCTPEYAEeTCA 3aiMumMK?
Aanee MOXHO NPOYMTATb U BblyUHTb HEGO/IbLIOE CTUXO-
TBOpeHMe o 3aitumke. Mocsie 3TOro criesyeT BbiNOHEHME
rpacMuecKoro JMKTaHTa.
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